Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 2.164 es
432,87

. ¢Qué porciento de 3.605 es
360,57

. ¢Qué porciento de 6 es 3?

. ¢Qué porciento de 2.192 es
1.461,337

. ¢Qué porciento de 8.011 es
400,557

10.

;Qué porciento de 3.831 es
1.2777?

;Qué porciento de 5.358 es
1.7867?

;Qué porciento de 2.787 es
139,357

;Qué porciento de 3.700 es
1.8507?

;Qué porciento de 5.438 es
1.812,677?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 2.164 es
432,87
20%

. ¢Qué porciento de 3.605 es
360,57
10%

. ¢Qué porciento de 6 es 3?

50%

. ¢Qué porciento de 2.192 es
1.461,337
66%5%

. ¢Qué porciento de 8.011 es
400,557
5%

10.

;Qué porciento de 3.831 es
1.2777?
33%3%

;Qué porciento de 5.358 es
1.7867?
3315%

;Qué porciento de 2.787 es
139,357
5%

;Qué porciento de 3.700 es
1.8507?
50%

;Qué porciento de 5.438 es
1.812,677?
33%%
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